

Циб І.С., курсант
Науковий керівник –
к.ю.н., доц. **Орлова О.О.**,
доцент кафедри теорії
та історії держави і права
*(Дніпропетровський державний
університет внутрішніх справ)*

МІЖНАРОДНА ПОЛІЦЕЙСЬКА АСОЦІАЦІЯ – «СЛУЖБА ЧЕРЕЗ ДРУЖБУ»

На сьогодні у світовому просторі дуже бурхливо обговорюється питання зростання рівня організованої злочинності, що зумовлює підвищення вимог до особистих якостей фахівців правоохоронної сфери, здебільшого до органів поліції.

У сучасних умовах активно зростає саме роль міжнародного досвіду, який являється однією з основних причин реформування, а також удосконалення та модернізації саме інструменту співпраці учасників світової спільноти стосовно розгляду питань які виникають у людини, в тому числі і з питань щодо протидії злочинності.

Час минає, суспільство розвивається, а з ним і розвиваються технології, що зумовлюють прогресивний розвиток злочинності у всіх сферах людської життєдіяльності. Злочинці стають більш винахідливими, використовують новітні технології, знаряддя та прийоми для вчинення злочинів. Задля подолання таких явищ, стає актуальним саме ефективне використання можливостей міжнародного поліцейського співробітництва та прийняття на національному та міжнародному рівнях заходів, щодо вдосконалення механізмів та правової бази такої діяльності. Одним із завдань такого співробітництва являється пошук найбільш ефективних шляхів, методів і засобів протидії злочинним проявам.

Задля цього ще у 1950 році було створено у Великобританії Міжнародну поліцейську Асоціацію (далі – МПА). Засновником асоціації став Артур Троуп. Склад даної асоціації поповнили небайдужі поліцейські Великобританії, згодом, її склад стрімко збільшувався зацікавленими і небайдужими працівниками, а ідею створення такої асоціації підхопили інші країни світу.

Позитивний результат діяльності МПА не змусив на себе чекати. Вже у 1953 році до МПА приєдналися такі країни як: Голандія, Бельгія та Франція на території яких засновані були секції від асоціації.

Першим президентом МПА став Андре Рохесе представник з Франції, а генеральним секретарем сам Артур Троуп. Через 2 роки МПА у своєму складі налічувала ще 6 новостворених секцій, а саме: Італійську, Ірландську,

Шведську, Британську, Чилійську та Гонконзьку.

З початку існування асоціації, її кордони стрімко розвивалися і до її складу почали приєднуватися не тільки кваліфіковані поліцейські-добровольці, а й студенти поліцейських коледжів.

З 1989 року ідеї МПА підхопили і почали пропагандувати країни пост-радянського простору а саме: Республіка Молдова, Україна, Росія, Естонія, Литва, Латвія, а також Армения та Казахстан.

На сьогоднішній день, Українська секція (далі – УС) продовжує існувати та активно взаємодіяти з країнами-членами асоціації. Українська секція МПА для зручності синхронізувала у відповідності до міжнародних стандартів свою діяльність, а саме здійснила певне розгалуження на регіональні підсекції. Локалізація регіональних підсекцій дає змогу в усіх куточках нашої країни звернутися зі своїми побажаннями, заявами та пропозиціями до МПА, а також вступити до її складу.

Від початку існування Української секції МПА до сьогодні на її чолі нині третій президент. Першим президентом і засновником УС МПА був Грищенко Анатолій Іванович, другим президентом був Кандратьєв Ярослав Юрійович, а вже на третьому Конгресі УС МПА, що відбувся у 2005 році було обрано президентом генерала внутрішньої служби України Васишина Андрія Володимировича. Нині у складі УС МПА діє 30 регіональних осередків. У Дніпрі таким осередком являється наш Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, а секретарем являється Щербина Олександр Вікторович.

Завданнями МПА та її секцій є:

- 1) поглиблення і розвиток міжнародних контактів у сфері практичної діяльності органів поліції;
- 2) професійна, наукова, культурна співпраця;
- 3) спільне вирішення соціальних проблем;
- 4) обмін досвідом/ «поліцейський туризм»;
- 5) розробка планів та їх тестування, щодо ефективних заходів протидії злочинності;
- 6) швидке реагування та за необхідності надання поліцейської допомоги.

Підбиваючи підсумки щодо значущості даної організації та її ролі у діяльності органів поліції, можна вести мову про те, що МПА успішно існує від самого початку і до сьогодні.

Дана організація являє собою одну із найбільших міжнародних професійних неурядових організацій. Уряди багатьох країн світу позитивно оцінюють діяльність МПА саме з точки зору обміну професійним досвідом і знанням щодо протидії злочинності. Основною метою асоціації на сьогоднішній день являється практичне втілення в життя положень Декларації прав людини, а також виховання почуття взаємодопомоги в мирному співіснуванні різних народів та збереження миру на землі.

На мою думку існування МПА є необхідним, дана асоціація об'єднує

поліцейських у єдине ціле без будь-яких расових або релігійних тортур, об'єднує громадськість чітко виконуючи свої завдання та активно втілює у життя мету та цілі, задля яких її було створено.

Челахов Л.К., курсант

Науковий керівник –

к.ю.н, доц. **Плетенець В.М.**,

доцент кафедри криміналістики,
судової медицини та психіатрії

*(Дніпропетровський державний
університет внутрішніх справ)*

ЯКІСНЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ОКРЕМИХ ВИДІВ ЗЛОЧИНІВ – КРОК ДО ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ

Успішність виконання слідчим покладених на нього законом обов'язків багато в чому залежить від здійснення такої важливої умови, як планування розслідування злочинів. Без планування та його результату – складання плану, діяльність слідчого, буде носити хаотичний (безладний, позбавлений послідовності, стрункості) характер, що негативно позначиться, як на якості (в тому числі процесі розкриття), так і строки розслідування.

Необхідно звернути увагу на те, що у сучасній криміналістиці під плануванням розслідування розуміють визначення шляхів та способів розслідування; під час планування визначають обставини, що підлягають встановленню по кримінальній справі, систему слідчих дій та оперативно-розшукових заходів, їх зміст, послідовність проведення, строки виконання. Також воно будується на певному алгоритмі дій, що пов'язані з визначенням мети, принципів, умов, елементів, етапів та форм вираження планування [1, с. 49].

Одним з найбільш актуальних злочинів в сучасній Україні є група корупційних злочинів. Слід зазначити, що розслідуванню корупційних злочинів, як і всьому кримінальному процесу, притаманно організаційність, плановість. Це пов'язано з особливою складністю розслідування цих кримінальних правопорушень та специфікою суб'єктного складу вчинення таких діянь. До того ж, планування розслідування цих злочинів поділяється на декілька етапів. Перший етап планування полягає у визначенні безпосередніх цілей розслідування, тобто створюється перелік питань чи обставин, що підлягають безпосередній перевірці. Другий етап полягає у виділенні тих питань та обставин, які повторюються при їх висуненні із різних версій, і щоб запобігти дублюванню, їх необхідно сформулювати та виділити в окремий план. У склад цього плану входить і виявлення обставин, які підлягають обов'язковому встановленню. Третій етап складається з урахувань усіх конкретних завдань, що знаходяться у роз-